郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

有件事儿她心里很过意不去

晚报去年11月帮她出售过一幅"家和业兴"

-位热心女士掏3000元买下十字绣 到现在也没来拿

给儿子挣托费的"十字绣妈妈"

## 每天等孩子入睡,她就开始熬夜 ■ 绣十字绣挣钱

"让孩子他爸把我刚绣好的'八骏图'拿过来,让你 看看。"葛利萍让丈夫崔强去大石桥弟弟家拿十字绣。 "家在一楼,屋里太潮了,装裱好的画都在我弟弟家"

半个小时后,崔强骑着三轮车回来了。他抱起镶着 古朴金色木框的十字绣作品,小心翼翼地竖在墙边。 "像真的一样。""手真巧啊,绣这一幅画需要很长时间

吧?"栩栩如生的骏马图,吸引了不少邻居过来观看。

"是啊,这张画从去年11月份就开始绣了,每天晚上 都熬到2点多。不容易啊……"听到邻居的夸奖,崔强看 了看不好意思的妻子,抢先替她回答。

葛利萍做十字绣的时间很固定,每到晚上8点多俩 孩子睡着后,她就开始加班加点"工作"起来。

渐渐地,葛利萍养成了一个习惯,每天不忙到深夜2 点多就无法入睡。

10平方米左右的小 屋里,34岁的葛利萍坐 在床边,认真地绣着十 字绣。时不时看看正在 熟睡的1岁半孩子。

葛利萍绣十字绣已 有1年多了,"家里条件 不好,大孩子上幼儿园 也需要钱,不能全靠孩 子他爸一个人,我也应 该为家里分担点。'

最近几天,一幅长 达两米多的十字绣"八 骏图"刚刚完成, 葛利萍 正耐心地等待着买家。

记者 常亮 文/图



▶趁小 儿子午睡,葛 利萍绣一会 儿十字绣。

## 在弟弟帮助下,她成了网络"十字绣妈妈"

"家里条件差,想给孩子改善一下生活。"葛 利萍和崔强于4年前从老家兰考来到郑州打 工,租住在建新街。

"孩子还小,离不开人照顾。家里所有的重 担都落在了崔强身上。"看着崔强每天骑三轮车 辛苦地拉货挣钱,葛利萍急在心里。

偶然的机会,葛利萍从一位邻居那儿接触 到了十字绣。"很多人都说十字绣也能挣钱,我 也想试试。'

去年11月2日,葛利萍在郑州上大学的弟 弟把她的第一幅十字绣作品发到了网络上:

"来城里打工的姐姐带着两个孩子,大儿子 今年上幼儿园,小儿子在怀里抱着,她听别人说十 字绣也能卖钱,就趁小儿子晚上睡觉时间自己绣起 了十字绣……姐姐不会上网,让俺帮忙卖掉……"

弟弟真挚的话语打动了很多人。在弟弟的 帮助下, 葛利萍渐渐成了网络上小有名气的"十 字绣妈妈"。

## 第一幅作品卖了3000元,好心人到现在都没来取画

去年12月4日,晚报也以《60多个夜晚 绣的十字绣,妈妈想换点钱给儿子交托费》 为题进行了报道,帮助葛利萍出售了她的第 -幅作品。

很快,一位热心女士掏3000元买下了这幅 名为"家和业兴"的十字绣作品。

葛利萍说,她拿到热心人汇来的3000块钱 后,就赶紧去幼儿园给大儿子交托费。那次,她 第一次给儿子连交了2个月托费。

"3000 块钱,她当天就汇给我了,但至今也 没来取这幅画。"说起好心人,葛利萍的眼圈红 了,"到现在,我心里还过意不去。



# 2012:安全、稳妥的美国投资移民机遇—

2012年胡润财富报告中指出:中国大陆有超过100万数量的千万富翁,这其中有六成正在考虑或已办理了海外投资移民,而主要目的国就是美国。然而目前国内投资移民的现状是项 目种类繁多参差不齐,令投资者眼花缭乱,无从分辨投资项目的可靠性与安全性。为使投资者擦亮眼睛,能够理性地选择到一个投资、移民两相宜的可靠项目,河南中安国际与美国亚利桑那 州区域中心深度合作,为中原地区精英阶层带来本年度最为安全、稳妥的投资移民项目—凤凰商贸城。美方区域中心总裁、项目负责人8月19日亲临郑州,与读者面对面深度交流北美投资 及移民机遇

#### 凤凰商贸城项目全球推介会(郑州站)

时间:2012年8月19日(周日) 14:30 签到 15:00 正式开始 地点: 郑州市金水路索菲特国际饭店

二楼黄晶厅 主讲:亚利桑那州区域中心负责人: Mr. Kyle Scott

区域中心凤凰城项目区域中心 副总裁:Mr. Alan Ren

河南中安国际总经理:刘增建 订座电话:0371-63858866 65356966 中安国际地址: 郑州市经三路与丰产 路交叉口财富广场 6号楼 13层

#### 北美最大的商品贸易交易中心-凤凰商贸城强势来袭郑州

面对陷入经济危机的美国,政府慎重承 诺到 2015 年要使美国的出口翻一番,在此 政策的主导下,美国首家大型横跨百个行 业,汇聚千家企业,展示数十万种产品的零 售,批发商贸中心——凤凰商贸城应运而 生。商贸城位于亚利桑那州首府凤凰城和图 桑之间的凯撒市, 距离全美第五大城市凤 凰城仅一步之遥。总建筑面积达 17 万平方 米,建成后包括1740个独立商铺以及美食 街、物流中心、会展中心等功能区,并提供 5000 个车位。2013 年即将落成的凤凰商贸 城将成为集批发、零售,互联网营销,物流 和商展为一体的北美最大、最现代化的新 型商贸中心。

## 安全、稳妥的投资项目,全家人可 藉此获得美国绿卡

凤凰商贸城在立项之初,即上报美国移 民总署并已获得许可作为合格的投资移民 项目。项目共募集15亿资金,创造7905个 就业机会,为全世界300个家庭实现移民美 国之梦想。与目前国内市场上其他绝大多数 投资移民项目不同, 凤凰商留城的优势之一 或者说可靠性体现在:项目本身已经预先获 得美移民局的专项批准函,这就意味着投资 此项目的申请人只要自身条件适可,移民申 请百分之百能够通过,并且享受在移民局的 最优先审理速度。此外,该项目的投资回报 为:年利率1%连本带利全额返还,或者获得5个商铺(总面积计300平方米)的独立产 权,投资者若不自己经营,可与管理方每三 一签包租协议,每年4万美元租金收入。

#### 关注度高,各级政府重点支持,被 列为政府救市项目

凤凰商贸城受到了美国移民总署、亚利 桑那州、凯撒市等各级政府前所未有的大力 支持,并被列为美国政府重点扶植的救市项 目。凯撒市政府作为凤凰商贸城的合作伙 伴,专门拨出4000万美元的基础设施补贴 专款以促进商贸城的顺利建成。凯撒市市 长、亚利桑那州执行长官等当地官员也在4 月份通过政府组团到访中国,亲自推广有着 "全美最大小商品批发交易,中心"概念的 凤凰商留城项目

## 全美最顶级的专业团队精心打 造,使投资人百分百放心

凤凰商贸城项目开发商 AZSourcing 集 团是美国最成功的房地产开发公司,其开发 的房产项目遍布北美洲以及国内的京沪琼 等地,多次获得美国政府颁发的奖项。 AZSourcing 公司为商贸城的开工准备了! 亿美元的开发资金,并利用自有资金已经完 成了购买土地、规划、设计、行政审批等施工 前所有的工作。项目承建商为 HENSEL PHELPS,美国最大的建筑公司,也是政府工 程最大的承包商,五角大楼就是由该公司承建,同时也是全球最大百货公司沃尔玛的指 产建筑商。该公司提供55亿美元为凤凰商

贸城完工担保。项目招商总代理为高力国际 (Colliers International)以及二十一世纪地 产(Century 21),这两家是世界知名的商业 地产租赁代理,原计划4个月的招商,不到 一个月时间就有超过 70%的铺位签约租出。 目前高力国际已将每间店铺的年租金由 9000美元提高到15000美元,即便这样,凤 凰商贸城的店铺仍需求旺盛。

### 环境优美、适合居住、子女可就读 世界名校

亚利桑那州位于美国西南部,紧邻加利 福尼亚州,约95%的人口来自于美国以及世 界各地的移民,是北美最好的移民宜居地之 环境优美,气候宜人,全年有320个阳光 明媚的蓝天,著名的旅游胜地科罗拉多大峡 谷也位于亚利桑那州内。该州教育水平发 达,州立大学在全美高校排名前100名之 内,也是全世界规模最大的大学,在校学生8 万多人,著名的雷鸟商学院在国际贸易 MBA 中排名全世界第一。近年来,亚利桑那州的 人口增长率为北美第一,经济增长率过去10 年为美国平均水平的 3 倍。全美最大的凤凰 商贸城落户在亚利桑那州,无论是从地理环 境、人口增长、制造业发展水平、物流效率等 来看,都是一个绝佳的选择。